

2 августа Ильинский храм г. Зарайска отмечал свой престольный праздник. Божественную литургию в этот день возглавил благочинный церковью Зарайского округа протоиерей Пётр Спиридонов; ему сослужили настоятель храма протоиерей Сергей Куделин и иерей Георгий Пужалов.

Множество прихожан и гостей храма стали причастниками Святых Христовых Таин. После Литургии состоялся крестный ход вокруг церкви, который завершился молебном перед храмовой иконой пророка Илии. С праздником верующих поздравили благочинный округа и настоятель храма.

{phocagallery view=category|categoryid=473|limitstart=0|limitcount=9}